



2021烟台中考招生咨询会来了!

给你一个提前了解高中的机会,中考升学知己知彼,助力美好未来

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠

随着烟台市中考的临近,初中的学生和家长们已经为选报哪所高中而操心了。今年中考有什么变化,如何在变化中找准自己的定位?机会来啦!齐鲁晚报·齐鲁壹点将于5月16日上午(周日)在芝罘区万达广场举行2021年烟台中考志愿填报咨询会,帮您省时省力,一站式了解中考升学!

名校坐镇,志愿填报知己知彼

“哪一所高中的名校录取率更高?”“怎样才能有机会出国深造?”“什么样的高中、职校适合我?”……中考被喻为“人生的第一次选择”!

凡事预则立!在中考前一个月,齐鲁晚报·齐鲁壹点将于5月16日上午(周日)在芝罘区万达广场举行2021年烟台中考志愿填报咨询会,及早为港城初四考生、家长和高中、中职学校、国际学校搭建一个面对面沟通交流的平台,帮您省时省力,一站式了解中考升学!

2018年底,烟台市实行了市区高中阶段学校管理体制改革,将烟台一中、烟台三中、烟台四中、莱山一中、牟平一中、牟平育英艺术中学、烟台城乡建设学校、烟台工贸学校上收到市级统筹管理。管理体制变革后,四区普通高中招生是广大市民普遍关心的话题。

2019年烟台一中、烟台二中、烟台三中、烟台四中、莱山一中、牟平一中、牟平育英艺术中学7所市属公办高中面向四区统一招生。其中烟台一中实行四年过渡期,过渡期内维持烟台一中在芝罘区的招生规模,过渡期满执行与其他学校同样的招生政策。2019年,烟台一中保持在芝罘区800个招生计划的基础上,增加1个教学班(50人)的招生计划,面向其他三区招生。

2020年烟台一中在过渡期(2019年至2022年)维持在芝罘区的招生规模,继续面向芝罘区招生800人,面向莱山区、牟平区、高新区三区招生50人,两个国际班

面向全市招生60人。2021年中考政策预计5月发布。

本届中考招生咨询会本着服务考生、服务学校的宗旨,为招生学校和考生提供了一个加强了解的平台。考生与家长在现场可以一站式了解多家高中的情况,充分了解相关有效信息,参考往年录取分数,待中考成绩公布后,给科学填报志愿增加重要砝码,做出正确的选择。

填报好志愿等于为中考加分,活动现场,烟台各个重点高中学校将聚集一堂,为考生提供详实的中考报考和备考信息,帮助家长分析中考形势,知己知彼,助力美好未来。

职教新政,学技术也能上本科

职业高中、中专技校类学校近年来就业形势和毕业生薪资水平都不错,国家的相关扶持政策也将持续,对于平时成绩不理想但实践能力强的考生来说,尽早掌握一门就业技能、确定未来的职业发展方向不失为明智之举。

随着2022年山东省春季高考变身为职教高考的改革,中职生到本科乃至研究生的路,将进一步打通,给有意愿持续深造的职校生提供更多机会,打破学习路上的“天花板”。

据悉,实施职教高考制度后,职教高考本科招生计划将逐步达到应用型本科高校本科招生计划的30%,为职业院校学生提供更多升入应用型本科高校机会。这意味着,山东省职教高考本科招生数量将逐年增加,到2022年,将由现在

的1万人增加到7万人左右,职教高考的本科升学率将提高,吸引力不断扩大,职业学校学生升学深造的路子越来越宽,机会越来越多。

烟台天虹技工学校自2012年山东省实行春季高考以来,认真研究春考的相关政策、教学内容、授课方法,积极筹备春考必需的技能实训设施,于2013年开始春季高考的招生及教学工作。在过去几年里,天虹共有3652名学生本科上线,本科上线率连续7年超过70%。2020年的春季高考中,天虹960名学生参加春季高考,867人本科上线,本科上线率达到90.3%,在全省遥遥领先。

在本届中考招生咨询会现场,烟台各职业学校也踊跃参与,参加咨询会的学生和家长要想有所收获,除了现场收集相关职业学校的资料(招生简章)外,还需要根据自己的成绩提前圈定一部分目标学校,现场重点咨询。家长和考生首先要对各所学校提前了解,做到心中有数,到达现场后有针对性地选择学校进行咨询,更快获得有效信息。

除了高中、职校外,还有烟台部分高职五年一贯制大专也将在现场招生。广大考生和家长现场咨询时除了大方向,还可以咨询学校的“小细节”,包括学校的住宿情况、课程设置、如何选科,如何走班、晚自习开设、校园体育活动设施、教学硬件等问题,尤其是新高考政策实行选科组合模式,各学校都开设了哪几种班型?在一些学校水平相对接近时,学校的一些细节管理恰恰会影响家长和孩子对志愿选择的填报。

相关链接

2021烟台中考答疑群 备考报考疑难一站式解答

2021年烟台市中考进入倒计时,在助娃备战中考的重要阶段,孩子复习遇到的难题,家长们解答起来往往力不从心。中考知识已经颇具难度,家长工作繁忙,对于孩子的学习往往爱莫能助……

为了更有针对性地解决学生、家长备考学习路上遇到的问题,为使家长更详尽地了解目标高中的教育特色、办学理念、校园文化和办学业绩等信息,齐鲁晚报·齐鲁壹点2021年烟台中考答疑群正式开放。考生和家长有什么备考、报考的疑惑,可以在线咨询,记者将为你咨询专家一一解答,同时将邀请到烟台市各普通高中、职校、技校以及部分民办学校、国际高中和教育机构的老师和专家们,为大家及时讲解今年的各项政策变化以及学校招生情况,实时更新中考相关的最新资讯及考前注意事项,大家站好中考最后一班岗,陪你奋战到考前最后一秒!

2021烟台中考招生咨询会

时间:5月16日(周日)9:30-14:30

地点:芝罘区万达广场

电话:18561000793

中考公益活动,广大考生家长免费参加。

中招会防疫须知

1.本次展会严格遵守烟台市各相关部门防疫防控新要求。与会家长、老师、工作人员均

须出示健康码。
2.展会将严格控制会场内人数,谢绝中高风险地区家长进场。

3.家长及老师进场须按规定佩戴口罩,做好个人防护,进场前必须进行体温检测。

4.体温超过37.3℃者谢绝进场,逛展期间如有身体不适,请及时和展会工作人员联系。

**即刻扫码进群
仅限即将中考的初四学生和家长**



2021烟台中考答疑微信群



2021烟台中考答疑QQ群

海阳市市场监管局 召开食品安全座谈会

本报烟台5月10日讯(记者

李顺高 通讯员 赵忠良

梁景俊)为进一步推动海阳市餐饮质量安全提升工程实施,拓展政企互动新渠道,搭建食品共治新平台,发挥行业自律新功效,海阳市市场监管局联合特色餐饮协会召开以“强化行业自律、提升餐饮质量”为主题的食品安全座谈会,协会重点成员单位共20余人参加会议。

会上,餐饮科相关负责人传达了海阳市安全生产大排查大整治餐饮质量安全专项整治的工作重点,通报了餐饮单位存在的索证索票、食品浪费、清洗消毒等方面存在的问题,并就旅游旺季食品安全进行了强调。餐饮协会荣誉会长就发挥行业自律作用、落实食品安全主体责任进行了表态发言。各餐饮经营单位就如何严把食材关、落实索证索票、清洗消毒和疫情防控等内容进行交流,并对市场监管局食品监管方面提出一些意见和建议。

海阳市市场监管局副局长冷新述强调,食品安全是协会运行的基础,行业自律是协会发展的保证。特色餐饮行业协

会要自觉立足于食品安全法律学习者、遵守者、宣传者的角色定位,严格规范经营行为,主动体现社会担当,有效保障餐饮食品安全。开展标准示范创建,引领行业健康发展。

作为海阳市唯一的全市性餐饮行业组织,餐饮协会要坚持高起点建设、高质量发展的思路,积极实施标准化管理战略,突出“餐饮示范店”等创建活动的引领作用,运用“互联网+明厨亮灶”智慧管理方式,推广餐饮食品的智慧化管理和标准化建设,推动海阳市餐饮食品管理和行业升级发展。餐饮协会要主动适应专业监管和行业自律相结合的食品安全管理模式,加强与食品监管部门的沟通交流机制,使食品安全社会共治成效进一步显现。

会上,海阳市市场监管局联合餐饮协会共同倡导餐饮经营企业要树立正确的盈利观,加强行业自律,结合正在开展的安全生产大排查大整治,在旅游旺季到来之前,进一步查摆风险隐患、严把食材关、严禁违规食材、规范加工操作,切实做好清洗消毒等各项疫情防控措施,携手来守住食品安全底线。



队科技科民警王健介绍,相较于一般常规的周期性变化的信号灯路口,行人过街按钮都是设置在行人过街需求不大的点位上,在没有行人过街需求时,路口信号灯基本都是以满足机动车通行为主。只有在行人触摸按钮后,信号灯才会改变状态,给行人一个充分的过街绿灯相位。

今后,烟台交警将根据道路交通的实际需求,在全市范围内进一步推广这种新型的行人过街“触摸式音视频提示”组合按钮,并根据疫情防控的工作需要,将按钮类型视情升级为“非触摸式”——红外感应式行人过街按钮,不断提升道路通行效能。

新型行人过街“神器”亮相烟台街头

配备触摸式按钮及音视频提示,一触即发省力不少

本报烟台5月10日讯(记者 梁莹莹 通讯员 烟交宣)记者从烟台交警支队获悉,最近,一种配备有“触摸式及音视频提示”功能的新型行人过街“神器”在滨海东路-海越路路口上线!这个橘黄色小盒子上面标有醒目的“行人过街请按按钮”字样。相较旧式的按钮,升级后的盒子具有“触摸式按钮及音视频提示”功能,外观更加美观和实用,可谓集美貌与智慧于一身。

据悉,按钮式的信号灯主要设置在机动车行驶速度较快、行人过街流量又相对较小的路口,以更好地解决行人过街需求和机动车通行冲突的问题。在视觉上,升级后的触摸式按钮在按钮的触摸位置处有一个丝印的手状蓝色标志,旁边还有一圈醒目的黄色部分,上面写有“过街请按按钮”的中英文字样,简单明了地提示行人按钮的作用以及怎样使用。小盒子上部有黄色的LED光带和标注着“请等候”字样的显示屏。

当触摸按钮请求行人过街时,按钮灯变为黄色,显示屏就会出现“已请求”字样,表示过街请求已经被信号机接收,这时候只需耐心等待即可,避免不知道过街请求是否发出而反复触摸按钮的情况发生。临近信号灯变换时,显示屏还会出现10秒倒计时字样。

在听觉上,新式的过街按钮会在交通灯切换到不同灯色的时候,发出不同频率的敲击声以及语音提示声。该功能能够让盲人清楚地知道交通灯的变化状况,方便盲人判断路口是否能通行。同时,在信号灯切换进入倒计时的时候,按钮还会同步进行语音提醒,该功能可以让“低头族们”及时知道交通灯的变化状态,避免了交通灯切换到了绿灯时,“低头族”沉浸玩手机不及早通行的情况。提示声响除了能够定向给予行人提示外,还能根据周边环境的杂音程度调节声响,不会产生噪音污染。

在触觉上,该设备为轻触感应式的,触摸感应灵敏,可谓“一触即发”,相较于机械按钮,着实省力不少。

在2012年,为了保障行人过街需求,减少主路机动车的无谓等待,烟台交警就在部分道路路口及路段的人行横道上试点使用了按钮式行人过街信号灯,但由于旧式按钮使用体验感不佳,设备的损坏率较高,随着新式设备的上线启用,老式设备将被逐步淘汰。

“烟台交警支队在近期借鉴了部分国内外城市的经验,在市区选择了滨海东路-海越路路口进行试点,将旧式按钮升级为‘触摸式音视频提示’组合按钮,并根据疫情防控的工作需要,将按钮类型视情升级为‘非触摸式’——红外感应式行人过街按钮,不断提升道路通行效能。”烟台交警支